



2020年2月3日

各 位

会 社 名 株式会社マイスターエンジニアリング  
代 表 者 名 代表取締役社長 平野 大介  
(コード番号：4695)  
問 合 せ 先 取締役管理部門長 深瀬 一郎  
(TEL：03-6756-0311)

(訂正) 「株式併合、単元株式数の定め廃止、定款一部変更及び資本金の額の減少に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が、2020年1月31日に公表いたしました「株式併合、単元株式数の定め廃止、定款一部変更及び資本金の額の減少に関するお知らせ」につきまして、下記のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所①】

- 2. 株式併合の要旨 (8ページ)
- (2) 株式併合の内容
- ③ 減少する発行済株式総数

(訂正前)

7,892,676株

(訂正後)

7,892,629株

【訂正箇所②】

- 2. 株式併合の要旨 (8ページ)
- (2) 株式併合の内容
- ④ 効力発生前における発行済株式総数

(訂正前)

7,892,681株

(注) 効力発生前における発行済株式総数は、当社第2四半期決算短信に記載された2019年9月30日現在の当社の発行済株式総数(9,125,000株)から、当社が2020年1月31日開催の取締役会において決議した、2020年2月28日付で消却する予定の2019年12月31日現在当社が所有する自己株式数(1,232,366株)を除いた株式数です。

(訂正後)

7,892,634株

(注) 効力発生前における発行済株式総数は、当社第3四半期決算短信に記載された2019年12月31日現在の当社の発行済株式総数(9,125,000株)から、当社が2020年1月31日開催の取締役会において決議した、2020年2月28日付で消却する予定の2019年12月31日現在当社が所有する自己株式数(1,232,366株)を除いた株式数です。

以上